Calcul mental : Diviser par 10

Si le nombre est entier, on ajoute une virgule avant le dernier chiffre :
9+10=0,9 13+10=1,3 8457+10=845,7

Si le nombre a déja une virgule, décalez la virgule d'un chiffre vers la gauche, de sorte qu'il y
ait un chiffre de plus apres la virgule :

13,5+10=1,35 2,57+10=0,257

Dans tous les cas, le résultat doit étre plus petit que le nombre de départ.

Enhtrainement

2+10 200+10 7+10 0,5+10
15010 3,51+10 9+10 0,3+10
10,710 841,210 42410 4210
0,56-+10 700010 8+10 0,08+10
1010 0,081+10 887+10 0,9+10

Un homme meurt et légue a l'ensemble de ses 10 petits-enfants une somme de 146 237 €. Combien chacun
va-t-il recevoir ?

Max a payé 110 € pour acheter 10 places de cinéma. Quel est le prix d'une place de cinéma ?

Un magasin vend des lots de mangas : 10 € les deux tomes. Ji-hong a 245,70 €, combien peut-il acheter de

mangas grace a cette offre ?

Bruce et ses 9 amis ont mangé au restaurant. La facture s'éléve a 326,80 €. 11 décide de partager
équitablement, combien Bruce doit-il payer ?



